

體壇名將留家仍可獻技

# 拿度梅利參加馬德里電競網賽

國際體壇因新冠肺炎疫情停擺，不少賽事都轉向虛擬進發，網球壇重要賽事馬德里公開賽月初宣布，賽事改以電競形式爭霸，在4月27至30日舉行「馬德里電競網球賽」。網球界名將紛紛響應賽事，繼德國及西班牙女將卡芭及拿華露後，西班牙男單好手拿度與英國名將梅利亦已答應參賽，爭奪15萬歐元（約127萬港元）獎金，預計參賽者會捐出協助財政困難的網球員，賽會亦會捐出5萬歐元（約42萬港元）予西班牙當地抗疫之用。

大公報記者 梁潤森

網球賽事由於新冠肺炎疫情停擺，男子職業網球選手協會（ATP）及女子網球協會（WTA）宣布賽事暫停至7月13日，馬德里網球賽因此受影響，賽會4月初宣布，賽事將以電競形式舉行以維持熱度，並決定邀請男女子組各16位玩家角逐冠軍，他們希望網球圈內知名的電競高手出戰。卡芭、拿華露、法國女將瑪丹洛域及比利時男單球手高芬等早前已決定出戰。

拿度在場上是高手，他同時也是電競高手，他與梅利同樣答應參賽，賽會至今已邀得12位真正網球員參與賽事，他們將在家中以PS4遊戲「網球世界巡迴賽」比賽爭冠。屆時賽會將安排社

交媒體直播賽事。有趣的是，拿度及梅利並不在該遊戲授權的31名可用球手之中（其中拿度是另一遊戲「澳洲國際網球」的授權可用球員），屆時拿度及梅利將不可如卡芭及高芬用回自己的授權虛擬球員出賽。

## 虛擬賽場用「自己」打拚

不過，遊戲內設創造球員模式，一眾網民亦已經自製出拿度與梅利，屆時他們兩人都可用網民創作的「自

己」出賽，非常有趣。冠軍球手將可獲15萬歐元，奪冠選手更可自行決定如何分配獎金，預計響應出戰的名將們，均會把部分獎金捐贈沒有賽事而沒有收入的低排位選手。

體壇近日掀起電競熱，體壇名將轉戰電競賽事成為潮流，NBA日前已

## C朗居家健身享天倫樂

【大公報訊】綜合ESPN FC、每日郵報報道：現年35歲的祖雲達斯球星C朗拿度仍是足球壇最出色球員，他在網絡上同樣擁有難以估計的商業價值，雖然他近日因沒有足球賽而很少在公眾面前露面，



視頻截圖

▲C朗（中）被兒子馬迪奧打擾

但他在網絡上就非常忙碌。繼呼籲網友做運動及戴口罩後，這次C朗更以一對子女作健身之用，同時享受天倫樂一舉兩得。

效力意甲勁旅祖雲達斯的C朗拿度，早前獲會方批准回鄉休息，目前仍在葡萄牙與家人共敘天倫。C朗在賽事停擺下仍努力鍛煉身體及活躍於網上平台，他繼日前發起肌肉訓練挑戰後，這次又在進行腹部鍛煉時，把子女當成訓練一部分。從C朗發布到Instagram的片段看到，當時C朗正鍛煉身體，他3歲大龍鳳胎、兒子馬迪奧及女兒伊娃在他身旁與父親玩耍，C朗一時興起，先後把伊娃及馬迪奧以右手及左手單手舉起，當作是訓練的一部分，當時負責拍片的女友佐珍娜更笑言馬迪奧及伊娃是C朗的最佳訓練員。

## 保特「寸爆」示範保持社交距離



▲保特（右）當年在奧運輕鬆掄元

Instagram截圖

【大公報訊】曾奪得八面奧運會金牌的田徑名宿牙買加「閃電」保特，向來活躍網絡並貫徹他「寸爆」的性格。近日疫情流行，各界均呼籲民眾保持安全社交距離。保特在Instagram及推特貼上一張昔日奪金的比賽照片，並以「保持社交距離」為題，其幽默行為獲得68萬個讚好。

保特貼出了他在2008年北京奧運會100米決賽奪冠的照片，並以「保持社交距離」為題。保特當年大幅拋離其他對手超班摘冠，他甚至有時間回望對手才衝線，他那時仍跑出9秒69的前奧運紀錄。而不得不佩服的是，現時的世界紀錄9秒58仍由保特所保持，這是他在2009年德國柏林出戰世界田徑錦標賽所創。直到截稿時，保特此帖僅一個晚上已被轉發多達一萬個回應及獲68萬個讚好。

## 港超大埔延遲發薪

【大公報訊】港超聯由於新冠肺炎疫情復賽無期，繼有球隊提出提早完約方案後，力爭衛冕冠軍的大埔出現延遲發薪情況。據報大埔因贊助商資金周轉出現問題，目前仍未支付職球員3月份薪金。

港超因為疫情由閉門作賽到停擺甚至無限期停賽，令各支球隊收入大減，流浪及飛馬就向球員提出支付球季餘下

薪酬以提早完成合約的方案，而大埔總監馮凱文證實，該隊近日出現延遲支薪的情況。據了解，這次疫情影響了贊助商的資金周轉，據悉大埔會在今個星期內解決問題，並向球員發放薪金。

港超過去亦曾出現欠薪傳聞，去季夢想FC就曾被指「拖糧」，雖然獲澄清並無此事，但夢想FC仍因缺乏贊助商而棄戰港超，主動自降甲組。

## 費蘭尼康復出院

此前患新冠肺炎的魯能32歲比利時外援費蘭尼14日已康復出院，目前正按照規定進行隔離觀察。山東魯能泰山透露，4月14日，前期入院治療的費蘭尼現已康復，專家組評估達到出院標準，於當日出院。下一步，費蘭尼將按照有關規



▲費蘭尼（中）感謝醫護人員的照料

定，繼續在指定地點進行14天隔離醫學觀察。

新華社

## 足壇或增轉會窗

國際足聯法律總監詹基欽13日表示，由於無法延長球員與球會的合同至6月30日之後，不排除增設第三個轉會窗，幫助各方靈活應對。

新華社

## 施丹捐醫療物資

法國籍的足球名帥施丹及其父親的慈善基金，向阿爾及利亞北部城市貝賈亞的一家醫院，捐贈包括呼吸機、心肺復甦急救包等大量醫療用品協助抗疫。

另外，葡萄牙足總宣布，他們會捐出2020年歐國盃預賽晉級的一半獎金，以支援葡萄牙業餘足球賽事。這個由葡萄牙球星C朗拿度發起的計劃，將可協助面臨破產的業餘足球隊，以保障旗下球員的生活。

馬卡報

## 霍啟剛支持網上體育教學

【大公報訊】新冠肺炎疫情令人與人要減少接觸，體育界同樣大受影響，在體康設施均因疫情封閉，網上教學成為目前可行的出路，港協暨奧委會副會長霍啟剛對此非常支持。他在昨日張貼了他到奧夢成真辦公室，觀看奧夢教練團隊的網上直播教學課

程，並呼籲大家身體力行支持體育網上教學。

霍啟剛與香港單車名宿黃金寶一起去到奧夢網上教室現場，觀看人稱「碧成Sir」的香港足健代表鄧卓堯為同學直播的足健教室。

霍啟剛大讚鄧卓堯準備教材充足

，構思好整個直播課程鋪排，在理論後更親身示範動作，過程精彩緊湊。

另外，香港羽毛球代表葉姍延將會與香港籃球運動員蘇伊俊在本周六上午11時到11時30分，以網上直播形式向體育迷示範健身技巧，網上教學屆時由RedBull HK Instagram直播。

## 李嘉維網上免費空手道班受歡迎

【大公報訊】由香港空手道代表李嘉維（左圖）發起，在昨天及17日於網上開設免費空手道體驗班，呼籲

參加者和他一起做運動，首課早在前晚已經滿額，反應非常熱烈，他呼籲體育迷支持17日的體驗班。

李嘉維希望讓體育迷一嘗在家打

空手道的滋味，令做運動更有趣味。

他現時開設了兩班（昨晚及17日），每班約一小時，內容包括基本空手道

攻防技術（拳、踢等）、自由搏擊技術（步法移動、拳踢攻擊等）、體能訓練及伸展運動，他提醒參加的人要在家中預留約2米乘2米空間進行空手道運動，上課時可穿着輕便運動服裝，並以赤腳進行訓練，如訓練中感到不適可以隨時休息或中斷訓練。